ATA 045/94





Aos treze dias do mês de outubro de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, e da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e presentes os Vereadores: LEOVALDO ALVES DA ROSA, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, EDMAR FRIGERI, IDACIR BERNADELLI, DELOIR FEDERICI e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador João Maria dos Santos, que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi apreciada a ATA de nº 044/94, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa Diretora, Vereador Laudelino Rotava, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Projetos de Lei e Indicação. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. // Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador João Maria dos Santos, após cumprimentos, disse: “Quero agradecer o colega suplente que assumiu durante minha licença. Tive a oportunidade de acompanhar uma Sessão e gostei do seu trabalho. Pude observar que não é pela falta de um titular que a coisa pára. Fiquei muito contente quando soube que estão sendo iniciados os trabalhos de elaboração da Lei Orgânica. O meu muito obrigado por isso”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou direto para a ORDEM DO DIA, onde colocou em votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/94, “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DOS TRABALHOS DE ELABORAÇÃO DA LEI ORGÃNICA”. Não havendo discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade. Também foi aprovada a INDICAÇÃO Nº 028/94, a qual será enviada ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Seguindo, o Presidente solicitou que as Bancadas indicassem os Vereadores para a formação da Comissão de Elaboração da Lei Orgânica. Após alguns minutos ficou assim definida: Edmar Frigeri, Laudelino Rotava, Deloir Federici, Jovelino João Volpi e Idacir Bernadelli. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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